

V Centenario de "El Tostado"

Conferencia del R. P. Olegario García en el C. E. I. A.

El sábado se celebró a las siete y media de la tarde en el auditorio de Radio Avila, la segunda lección del Curso sobre Problemas de las Ciencias y de las Artes del Centro de Estudios e Investigaciones Abulenses, que corrió a cargo del R. P. Olegario García de la Fuente, licenciado en Sagradas Escrituras, el cual está considerado, a pesar de su juventud, como uno de los más salientes escriptoristas del momento.

El padre Olegario ha recorrido en viaje de Estudios más de quince países entre europeos y asiáticos y sus trabajos aparecieron en las publicaciones y revistas más importantes de España y del extranjero.

Con estos antecedentes y con el de ser asimismo profesor de Antiguo Testamento en el Real Monasterio de San Lorenzo de El Escorial, no era extraño que su lección sobre «Las Paradojas» y «Tratado de amor y amistad» (obras inéditas de «El Tostado» en la Biblioteca de dicho Real Monasterio) fuera un rotundo éxito, subrayado con el aplauso prolongado que le tributó el selecto auditorio, que salió francamente complacido por la forma y competencia con que fué tratado tan interesante y sugestivo tema.

El padre Olegario comenzó agradeciendo al secretario del Curso señor Sánchez-Tadeo la presentación que de él realizó y continuó ya con la lección, que en resumen vino a ser así:

En la biblioteca del Monasterio de El Escorial se conservan dos obras inéditas de Alonso Tostado: Las Paradojas y Brevíoloquio de Amor y Amicicia. La primera, pese a lo poco que puede indicar el título, es un tratado teológico, donde se plantean y discuten los problemas más interesantes de la Mariología y Cristología. Las Paradojas se conservan en dos versiones: Texto latino y texto castellano. El latino está publicado entre las obras del Tostado, tomo XV. El castellano está inédito.

Contra lo que hasta ahora se había creído y afirmado, hemos constatado suficientemente que el castellano es anterior al latino; y

éste ha sido hecho directamente por el Tostado.

Las Paradojas son cinco. La primera se refiere a la Santísima Virgen, y El Tostado expone en estilo sencillo y hasta ingenuo, los más grandes privilegios de María: perpetua virginidad, exención de todo pecado, Inmaculada Concepción, Maternidad divina, plenitud de gracia y virtudes, etc.

En las otras cuatro, que se refieren a Cristo, expone todas las cuestiones que se plantean en la Cristología.

El Brevíoloquio de amor y amicicia, es un tratado, filosófico-psicológico-moral del amor y de la amistad. Alonso Tostado expone su pensamiento en clara dependencia de los filósofos antiguos. Maneja con habilidad las obras de Aristóteles, Séneca, Cicerón y filósofos estoicos. Le divide en tres partes. En la primera trata el tema del amor en general, su naturaleza íntima y su concepto, propio. En la segunda, la más extensa y quizá la más interesante, se ocupa del tema de la verdadera y genuina amistad, en contraposición a la amistad falsa o engañosa. Cuestiones interesantísimas forman la trama de estos capítulos, escritos con viveza y con estilo pintoresco. La amistad es estudiada aquí bajo todos los aspectos insiguales.

La tercera parte, se concreta a dar una explicación razonable al dicho de Platón que motivó toda la obra. El aforismo era éste: «quando tovieres amigo cumple que seas amigo del mismo amigo, enpero non cumple que seas enemigo de su enemigo». Esta obra también se conserva en dos versiones: texto latino y texto castellano. Los dos están inéditos, pero el castellano es una traducción, hecha por el mismo Tostado, por mandato del Rey Don Juan II de Castilla.

S. T.

Un hombre gravemente herido al caerse del caballo

Es practicante en Muñotello y sufrió el accidente—que le produjo fractura de la base del cráneo—cuando se dirigía a otro pueblo a poner una inyección

En las inmediaciones de Muñotello, el practicante de esta localidad, don Pedro Delgado del Cura, de 25 años de edad, cuando se dirigía montado a caballo hacia otro pueblo donde eran necesarios sus servicios, sufrió un accidente que tuvo graves consecuencias.

El animal que montaba Pedro, al parecer se espantó al ver una luz—el viaje lo hacía de noche—y despidió violentamente al jinete que tuvo la desgracia de caer de cabeza, fracturándose la base del cráneo.

Con toda urgencia fué trasladado a Avila, ingresando en la clínica del doctor Suárez Bajo, donde quedó hospitalizado.

Esta mañana, el accidentado, según nos informa el doctor Suárez Bajo ha experimentado alguna mejoría dentro de la gravedad.

Una tortuga de 200 kilos

GERONA.—En Rosas, el pescador Agustín Fontcuberta y su hijo, cuando se dedicaban a las tareas de pesca a unas cuatro millas de la costa, vieron que en las redes se hallaba prendido un ejemplar de características extrañas y de gran tamaño, que, con sus grandes tirones, impedía la marcha de la barca. Después de enormes trabajos y con la ayuda de otros pescadores, lograron extraer las redes y reducir al furioso animal, de especie desconocida en estas costas, y que resultó ser una tortuga de unos 200 kilos de peso.

Llega a Rabat el nuevo residente general en Marruecos francés

Es el cuarto de los nombrados durante solamente dos años

RABAT, 14.—En la mañana de hoy ha llegado a esta capital el nuevo residente general francés, en Marruecos, con el fin de tomar posesión de su cargo.

Se trata del cuarto de los prefectos nombrados por Francia para la zona de su Protectorado en Marruecos, durante el transcurso de solo dos años, y viene para preparar el recibimiento del Sultán Mohamed V Ben Yusef, quien será repuesto en el Trono.

Fué recibido el nuevo residente por diversas personalidades y luego se trasladó al Palacio de la Residencia.—EFE.

Sacerdotes españoles, a Venezuela

MALAGA.—Han salido con dirección a Venezuela los sacerdotes don Juan López Albanés y don Alfonso González Trujillo, que irán al seminario de Cubana, encomendado a la diócesis de Málaga. Estos sacerdotes fueron despedidos en el palacio episcopal por el obispo auxiliar y un grupo de compañeros que les desearon feliz arribo a Venezuela y un fruto apostólico eficaz y duradero.—(Cifra.)

Se cree fracasada la actual Conferencia de Ginebra

Así lo manifiesta resumiendo lo ocurrido el tratadista de internacional Gómez Aparicio. Es natural que así suceda pues el ruso soviético tiene muy perversas intenciones.

Desde julio acá, las tres mismas cuestiones de entonces siguen sobre el tapete. Pero exactamente con los mismos planteamientos que a la sazón tenían.

¿De qué se trata: de impedir que una Alemania reconstruida vuelva a representar en Europa la amenaza de una nueva agresión? Conseguirlo es posible. Pero, para los occidentales, hay un problema previo: el de la reunificación, y consiguientemente, el del restablecimiento de Alemania en una normalidad jurídica y política al cabo de diez años de escabada la guerra. Una vez reunificada Alemania, con un régimen y un Gobierno propios, cabe un Pacto europeo de Seguridad de duración indefinida, en el que todos los participantes renuncien al empleo de la fuerza y se comprometan a ayudar a cualquier país agredido y cabe proceder a un desarme sustancial, cuya efectividad radiquen en su eficaz sistema de control y de inspección. Para Rusia, en cambio, el problema previo de la reunificación es sólo un problema subsidiario: lo primero es un Pacto de Seguridad que anule en breve plazo los Tratados defensivos actuales, como el del Norte del Atlántico y el de la Unión Europea Occidental; y después, un desarme, sin control ni inspección: en cuanto a Alemania, se guirá dividida, en espera de una reunificación que será efectuada «cuando llegue el momento.»

Las intenciones soviéticas

La actitud soviética es bien clara y ha sido puesta al descubierto por los tres occidentales en una Declaración común: «El discurso de Molotov—el que pronunció el día 8 al regresar de Moscú—puso fuera de toda duda que los soviéticos no proyectan la celebración de elecciones libres y que se interesan principalmente, no en la seguridad frente a una Alemania rearmada, sino en garantizar que la única Alemania unida sea una Alemania sometida al comunismo.» Coincidente esta conducta de Rusia con la que ha iniciado en el Oriente Medio, mediante la venta de armas a determinados países árabes para agravar y acelerar el riesgo de un conflicto armado, y con lo emprendido en la India y las naciones limítrofes, para donde

esta semana saldrá Jruschof y Bulganin, Rusia demuestra que el «espíritu de Ginebra» tiene para ella una significación muy estricta; la de una maniobra de entretenimiento y de hacer que los demás pierdan el tiempo en ilusiones quiméricas, en tanto que ella lo gana incrementando su potencia bélica y conquistado más firmes posiciones diplomáticas.

Fracasada desde el primer instante, en cuanto a la adopción de decisiones comunes la Conferencia ginebrina, ha dado, desde luego, ocasión para que los tres ministros occidentales pongan de manifiesto cuales son los verdaderos propósitos rusos.

El general Aramburu sustituye al general Leonardi en la presidencia de la República Argentina

BUENOS AIRES.—El Presidente provisional, general Leonardi, ha dimitido. Presentó su renuncia a los altos jefes de las fuerzas armadas, que la aceptaron, y que, en sustitución del dimisionario, han nombrado al general Pedro Eugenio Aramburu.

El general Aramburu, que desempeñaba el cargo de jefe del Estado Mayor del Ejército, ha dado un mensaje en el que dice que en vista de dificultades insuperables, el general Leonardi ha devuelto a las fuerzas armadas la responsabilidad de dirigir el pensamiento revolucionario.

La rectitud moral demostrada por el presidente Leonardi merece el reconocimiento de sus compatriotas.

La personalidad del nuevo Presidente

BUENOS AIRES, 14.—El ge-

Doscientos mil italianos deben emigrar cada año

WASHINGTON.—El embajador de Italia en ésta, Manlio Brosio, ha pedido a los Estados Unidos que modifiquen sus leyes de inmigración al objeto de que puedan ser más los italianos que establezcan sus hogares en Norteamérica. Añadió que Italia, superpoblada, necesita dar salida a 200.000 hombres y mujeres para que emigren anualmente y que esta situación durará de diez a quince años.—EFE.

neral Aramburu, nuevo Presidente provisional de Argentina, tiene cincuenta y cinco años de edad, y es uno de los generales más jóvenes del país. Está considerado como figura apolítica, que goza del respeto de las fuerzas armadas del país.

Las emisoras argentinas han rendido homenaje al general Leonardi, después de anunciar el nombramiento de Aramburu. Califican a Leonardi de patriota que ha puesto «las cosas en orden» para permitir una solución de la crisis política.—EFE.

Una declaración oficial del nuevo Gobierno argentino

BUENOS AIRES, 14.—En una declaración oficial, facilitada esta mañana por el nuevo Gobierno de la República Argentina, que preside el general Aramburu, dice que, el hasta ahora Presidente general Leonardi, devolvió los poderes legislativos en vista de los últimos desacuerdos producidos.

Aunque Buenos Aires, ha estado toda la semana siguiendo los acontecimientos, a veces con noticias contradictorias, nadie sabía lo que podía ocurrir, hasta que se

Desfalco de tres millones de pesetas

BARCELONA.—El gerente de una gestoría establecida en la Vía Layetana denunció a uno de sus empleados que, encargado de hacer los pagos de los clientes en los centros oficiales, había desaparecido de la citada ciudad después de simular ingresos con recibos falsificados por un importe de tres millones de pesetas aproximadamente. Los agentes de la autoridad lograron la detención del denunciado en Lérida, y el detenido, J. G. C., ingresó en los calabozos del Palacio de Justicia.—(Cifra.)

ha producido el cambio de Gobierno.—EFE.

En Washington se cree que las Fuerzas Armadas argentinas, han resuelto sus diferencias políticas

WASHINGTON, 14.—En fuentes bien informadas de esta capital se cree que las Fuerzas Armadas de la República Argentina, han resuelto sus diferencias políticas con el nombramiento del general Aramburu para la presidencia de la Nación.

Se da por descontado el reconocimiento del nuevo Gobierno argentino por los Estados Unidos.—EFE.

El príncipe hijo de S. A. I. el Jalifa de Marruecos, ha salido de Madrid para Marruecos

MADRID, 14.—Ha salido esta mañana por vía aérea, con destino a Tetuán, el príncipe Muley hijo de Su Alteza Imperial el Jalifa de Marruecos español.

El príncipe, que cursa sus estudios de Derecho en la Universidad de Madrid, fué despedido en el aeropuerto de Barajas por diversas personalidades y compañeros de estudios.—(Cifra.)

El jefe del partido del «Istiqbal» ha llegado hoy a Madrid

MADRID, 14.—Procedente de El Cairo, donde ha pasado una larga temporada, ha llegado esta mañana a esta capital el jefe del partido del «Istiqbal» de Marruecos, quien permanecerá aquí algunos días.—(Cifra.)

Proyecto de sueldos mínimos en Chile

El Presidente de la República pasará a ganar de 63.603 pesos a 159.120 por mes

SANTIAGO DE CHILE.—El Presidente de la República pasará a ganar de 63.603 pesos a 159.120 mensuales, si se prueba el estado de sueldos únicos que el Gobierno no enviará al Congreso para poner fin a la anarquía de remuneraciones que existe en la Administración Pública.

El sueldo mínimo que se fija es

de 24.390 pesos. Actualmente hay sueldos inferiores a 18.400 pesos, que es el sueldo considerado como vital mínimo en Santiago de Chile.

Los nuevos haberes presuponen un mayor gasto de 42 millones de pesos y beneficiarán a todos los funcionarios públicos. El Gobierno piensa cubrir el aumento con una mayor entrada de divisas extranjeras, a causa de la elevación del precio del cobre en el mercado mundial y el mantenimiento de varios impuestos que fueron implantados en un principio con carácter transitorio. EFE

Anúnciese en «EL DIARIO DE AVILA» Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

Abrumadora victoria nacionalista en Filipinas

Las tropas están acuarteladas en previsión de posibles violencias

MANILA.—El Ejército filipino está acuartelado en previsión de posibles violencias, como resultado de la abrumadora victoria de la candidatura nacionalista en las recientes elecciones.

Ya han resultado muertas dos personas y otras cuatro heridas en la provincia de Pangasinan a consecuencia de la trantéz derivada de las elecciones del martes.

El partido nacionalista ha conseguido ocho de los nueve puestos en disputa en el Senado y 33 gobiernos provinciales.

En vista de las acusaciones de fraude hechas por la oposición el comisario Rodrigo Pérez, ha declarado que intentará aclarar las dudas sobre la honestidad y limpieza de la elección.

El partido liberal ha anunciado que disputará la elección de dos senadores nacionalistas, y un candidato liberal ha pedido el recuento de votos en la elección para un gobierno provincial.—EFE.

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698—AVILA



Donativos recibidos para las andas de la Virgen de Sonsoles

Suma anterior, 67 611 30 ptas. Don Antonio Vinuesa, señora y hermanas, 500 pesetas; señores de Peralta, 100.

Suma y sigue, 68 211,30 ptas.

Los donativos pueden entregarse en los comercios de Nieta de Eusebio A. Pérez; Viuda de Yáñez; La Flor de Castilla y señor Kaiser.

Precios que la Comisión Provincial en unión del comisario de Guerra ha fijado para la liquidación y abono de suministros al Ejército: Ración de pan, 0,32 pesetas; de carne, 0,39; de vino, 0,10; cebada, 1,02 y de paja 0,30. Litro de aceite 1 peseta, kilo de carbón 0,08 y de leña 0,10.

—Peinado, el dueño del cine instalado con motivo de las fiestas de la Santa, se ha trasladado a León. Ha hecho buen negocio y para las fiestas de San Juan piensa volver. A lo mejor se encuentra con que «Peplio» ha puesto otro. Algo se rumorea.

—Ayer se abrió nuevamente al culto la parroquia de San Nicolás de Bari de esta capital. Su cura económico, el muy celoso sacerdote don Mariano Guerra, tuvo la satisfacción de ver en la parroquia de Santiago a casi la totalidad de los feligreses que esparcidos por toda la ciudad se congregaron allí para acompañar al Santísimo Sacramento que bajo palio llevaba el señor cura de San Vicente don Nemesio Martín, precedido de los otros siete párrocos y cuatro cuadreros. La Banda municipal cerraba el cortejo procesional.

Llegado a la iglesia, toda ella muy pulcra, el señor económico pronunció una alocución soberanamente fervorosa. Muchos lloraron. Se dió la bendición con el Santísimo. Todas las obras se han hecho con ocasión de haberse desmontado el cuerpo superior de la gran torre por amenaza de ruina. Las campanas se trasladaron a Santiago. El Obispado y

RAIZ DE REGALIZ

Compramos grandes y pequeñas partidas

Ofertas detalladas al Apartado 306.—Valladolid

Vendo camión Chevrolet; perfecto estado, precio razonable, ver y tratar. Lucto García. Taller de carros. Puente Adaja. Avila.

SE ARRIENDAN

los pastos de invierno de la dehesa «Tjadillo». Razón, el guarda o Primitivo Moreno. Cillán.

Traspaso local con vivienda. Renta actual 71 pesetas. Razón en el mismo, Duque de Alba 9. «Digón»

los vecinos de Avila han costeado las obras. Don Mariano ha logrado el máximo con sus numerosos conocimientos en la ciudad.

Lo que fué el Seminario de San Millán

Hace más de 400 años, el mes de noviembre nos trae entre hojas caídas y toques de campanas tocando a muerto una alegría especial que ha llenado durante tanto tiempo el pecho de varias generaciones de sacerdotes y seminaristas que pasaron por este bendito seminario que fué de San Millán y que aún queda vivo en nuestro recuerdo como algo muy nuevo, como algo que tiene profunda raíz en la tradición.

El doce de noviembre, celebramos la fiesta de San Millán, patrono de nuestro seminario viejo.

Ya no pasean por sus fríos pasillos los de la sotanilla, con las manos heladas metidas en las mangas, ni se oyen los cantos gregorianos, ni los rezos serios, ni las alegrías sanas de los seminaristas. A todos los que hemos vivido en él, al verle así, se nos enciende en el pecho la nostalgia.

Hoy son las voces alegres de los niños las que se oyen por estos tránsitos. Parece que viviéramos en 1545 cuando correteaban por aquí aquellos niños de la Doctrina Cristiana. Lo que era Seminario es Colegio Diocesano. Fieles a la tradición de este bendito lugar celebramos hoy la fiesta de San Millán, a quien está dedicada la Capilla del actual Colegio Diocesano.

Por eso y para empezar con

vísperas nuestro muy querido don Ferreol, por tantos años profesor del Seminario, accediendo gustoso a la invitación de los superiores del Colegio, vino a hablarnos un rato de las glorias del que fué nuestro Seminario y que ahora muchas de ellas pasan a ser nuestras.

Don Ferreol ha ido hilvanando su vida día a día por estos tránsitos, por estas clases. Más de medio siglo ha ido deshojando su juventud con sus ilusiones y más tarde su madurez por estos lugares. Por eso al hablarnos anoche se sentía profundamente emocionado y en su alma y en su cuerpo se transfiguraba un algo de recuerdo, de cosa lejana que fué y no es.

El mismo confesaba que cuando la dinamita levanta las piedras en los que eran patios de recreo del Seminario con cada una de aquellas piedras va un retazo de su alma. Aún recordaba el repicar de la campana tocando alegría el día de San Millán.

Don Ferreol es historiador. Todos le conocemos por el gran defensor de la gloria de Avila: El nacimiento de Santa Teresa aquí. Otra gloria de Avila que tiene también gran historia es el Seminario, y hoy don Ferreol, dejando sus preocupaciones por la Santa, y tomando de Ella la virtud del agradecimiento, ha veni-

do a hablarnos de la historia del Seminario Viejo.

Núñez Dávila, que funda la capilla para monasterio que habitaban las monjas Benedictinas, que más tarde en 1529 pasan a las Bernardas de Santa Ana. Los niños de la Doctrina Cristiana que en 1545 funda Hernán Alvarez Dávila. Niños pobres que acudían a los entierros de los nobles como relatan a tíguos escritos: «Han de asistir al entierro y les sean pagados cuatro reales».

Por este tiempo el C. Tridentino ordena la constitución de los Seminarios, por eso llamados conciliares. De suerte que viene a ser destinado este edificio para Seminario en el que actúa de director espiritual el maestro Daza: «Espejo de todo el lugar» como decía de él Santa Teresa.

De este Seminario es Patrono San Millán, pobre pastorcito de la Rtoja, que en la soledad del campo supo escuchar la voz de Dios en su alma. Un día se consagró a Dios para vivir de ermitaño. Después de ser encargado de una parroquia por un poco de tiempo, volvió a su gruta para alabar a Dios a la par que las flores del campo, que alaban a Dios sin saber que le alaban.

No podía faltar en este día un recuerdo especial para nuestra simpática venerable Mari-Díaz. La llamamos venerable porque no está canonizada, pero, como decía don Ferreol, es santa de cuerpo entero y su cuerpo es una gloria encerrada bajo una losa de nuestra capilla.

Maravillosamente nos contó don Ferreol su historia. Es una Santa muy simpática y que se hace querer con solo saber dos rasgos de su vida tan sencilla.

Nace en Vita, en los confines de las Serrezuelas de Avila en 1495. Sus padres buenos cristianos, aunque su madre se enfadaba con ella porque se pasaba largas horas en la iglesia, hasta el punto de decirle: «Que te dé de comer la iglesia». Se casa y aquel mismo día se le escapa el marido. Viene a Avila acompañada de una niña. Traerá un ajuar muy sencillo: Un par de sayas, un colchoncillo y unas gallinitas.

Vivió en Avila bastantes años, pero vamos a concretarnos a los que vivió en lo que hasta ahora era Seminario. Aquí se encerró para llevar una vida de Segrario e intensa mortificación. Aquí pasaba los fríos inviernos de Avila y ni un «credo de sol» sale a tomar del que se colaba junto a su celda. Tiritando se acostaba y con la sencillez de su santidad, hablando con Dios le decía: «Señor, no hagas tanto frío que solo tengo una manta y soy vieja».

Aquí vive desde 1562 hasta 1573 en que el 17 de noviembre muere con gran fama de santidad; no sin antes hacer su testamento, tan curioso, de lo poco que tenía: Un corcho, donde dormía, dos sayas, un brasero, donde guisaba y sobre todo las dos ga-

RODRIGUEZ
AGENTE HIPOTECARIO
Dispone de muchos capitales para colocar en Hipotecas. Generalísimo Franco, 55. Salamanca

Gran oportunidad

PRECIOS DE COSTE

Cristalería de 26 piezas	28 50 ptas.
Cristalería de 13 piezas	16 00 »
Cristalería de 7 piezas	12 75 »
Juego de licor de 7 piezas	9 00 »
Juego de vino de 7 piezas	11 50 »
Juego de café de 15 piezas	45 00 »

INMENSO SURTIDO EN REGALOS PARA BODAS
Caballeros, 13. Teléf. 423. AVILA
(La casa de los RECUERDOS DE AVILA)

Sección religiosa

Noviembre
Día 15. Martes.—Santos Alberto Magno, Eugenio, Félix.
La misa y oficio divino son de San Alberto Magno, con rito doble y color blanco.
Novena a San Juan de la Cruz
Se celebra en la iglesia de la Santa del 15 al 23 del actual.
Por la mañana a las ocho misa rezada. Por la tarde a las seis y media, ejercicio de la novena, reserva e himno al Santo.
Retiro Espiritual
Organizado por el Consejo Diocesano de Mujeres de A. C. tendrá lugar mañana martes, en la capilla interior de las Madres Reparadoras. Por la mañana a las ocho, y por la tarde a las siete. Se ruega la puntualidad.

Contra RESFRIADOS (TABLETAS) Y CATARROS (JARABE) **RINOMICINA**
DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

tas: «Iten digo que la gata parda quede para la casa y la blanca sea entregada al padre rector, si tuviera a bien aceptarla.

Esto y otras muchas cosas interesantes de nuestra vieja historia, que tal vez nosotros no sepamos valorar, nos dijo, como él sabe, don Ferreol. Para terminar con la moraleja del «mor a la Eucaristía, virtud principal de nuestra Mari Díaz

Por la mañana ha celebrado el Santo Sacrificio, junto a los restos de Mari Díaz, don Ferreol, con asistencia del Colegio. Durante la Misa nos dirigió unas palabras de fervor para la Comunión y sus palabras salían inspiradas en presencia de la gran amante del Sacramento. Ella no podía comulgar diariamente a lo sumo tres o cuatro veces por semana le era permitido acercarse a recibir a Jesús.

El nos invitaba a acercarnos con frecuencia, y ya que vive bajo el mismo techo visitarle, aunque solo sea para decirle, como aquel del cuento, «Aquí está Juan».

Varios motetes armonizaron la Santa Misa y en la Comunión parecía que los huesos, casi cenizas, de Mari Díaz gritaban con nosotros: «Dios está aquí, venid adoradores, adoremos a Cristo Redentor».

Como complemento de esta fiesta celebrada en honor de San Millán, por tantos años Patrono de nuestro querido Seminario, los seminaristas, conservando en su alma, aún muy fresco el recuerdo celebraron por la tarde un acto Eucarístico en esta Capilla, donde tantos que ahora son sacerdotes aquí fueron consagrados, coronando así su ideal.

Con este acto sencillo han querido los seminaristas, para demostrar su agradecimiento, tributar homenaje a su antiguo Patrono, y a la Venerable Viejecita, cuya vida se consumió aquí junto al Segrario, y donde después de muerta se consumen sus historias.

IMPORTANTE LABORATORIO

De especialidades farmacéuticas, solicita representante en plaza. Escribir indicando edad e historial al 1013 A'as. Alcalá, 32. Madrid.

AL PRECIO MAS BAJO...

ALMACENES **Suro Gay**

Le ofrecen su mejor defensa contra el frío.

CHUPLECO CDO. 40	CHUPLECO NIÑO 32	CAJETA CDO. ALGODON 3.95	PAJETA CDO. PODELIN 4.95	DIJAMA CDO. 85	IMPERMEABLE NIÑA 55	IMPERMEABLE SRA. 98	TRINQUERA CDO. 695
MEDIAS NYLON 17.50	MEDIAS DAYON 8.25	BRAGA NIÑA FELPA 15	SOSTEN SRA. 4.20	CAMISETA NIÑO FELPA 19	MEDIAS SPORT 10.50	CAMISA FELPA CDO. 27.50	MEDIAS ALGODON 7.50
CAMISETA CDO. FELPA 38	PANTALON CDO. FELPA 39	CAMISETA CDO. PUNTO MUELES 29.50	CAJETA CDO. LANA 8.25	CAJETA NIÑO 3.25	PAÑUELO CDO. PUELO 29.50	QUANTES CDO. PIEL Y TORDO 72	PAÑUELO CDO. 10.50
BRAGA SRA. ALGODON 6.95	PUBESEÑORA MANCA CORTA 13.50	QUANTES SRA. LANA 17.50	FALDA SRA. TELA 32	PAÑUELO SRA. 52	QUANTES SRA. PIEL 37.50	FALDA LAXTES SEÑORA 39	BRAGA SRA. DAYON 5.95
TORALLA FELPA 7.50	MARCA LANA 8.25	MALETA FIBROL 15	PAÑUELO CDO. 3.50	FAJERO NIÑO 4.95	PAÑUELO CDO. 69	CAMISETA CDO. SPORT 9.25	SOCKET CDO. 7.50

Comprando MEDIAS DE NYLON "FLOR", será obsequiada con lotería.

ALMACENES **Suro Gay**

Son una exclusiva de

Publicidad ALMANZOR.



El Avila fué derrotado por la Unión Castilla,

en Palencia, por la mínima diferencia de dos a uno

Blas marcó para los abulenses a los 28 minutos del segundo tiempo

Con empate a cero finalizó la primera mitad

(Servicio especial)

PALENCIA, 13.—Alineaciones: Avila.—Alonso; Montero, Encinar, Nicue; Alias, Canete; Marcé, Córdoba. Novas, Juanjo y B'as.

Castilla.—Montoye; Isidro, Merino, Venancio; Gus, Tito; Abad, Medina, Chelo, Mauro y Emilio. Arbitró, bien, el leonés Pantin, aunque con su defecto de consentir demasiadas trasgresiones del reglamento dentro del área.

El partido ha sido de escasa calidez, aunque de muchísimo entusiasmo por parte de ambos equipos. En la primera parte dominó muchísimo el Castilla, y en cambio, en la continuación fué el Avila quien prestó en más ocasiones.

La primera parte transcurre con firme defensa forastera, pues el Castilla está jugando demasiado cerrado por el centro, y hay sobrepuerta siempre un gran número de jugadores que entorpecen el remate. Con esta táctica el Avila consigue llegar al descanso con empate a cero, a pesar de los muchos sustos que pasó.

En la segunda mitad empieza también con presión local. Fruto de este mayor dominio llega el primer tanto del Castilla, cuando iban 8 minutos, en pase de Medina a Chelo y éste a Abad, quien no tiene más que empujar suavemente el balón para mandarlo al fondo de la red. A los 19 minutos hay un buen avance del Avila,

pero al despejar la defensa local, lo hace muy fuerte, recogiendo adelantado el balón Chelo que por pies, desborda a los defensas, y cuando intenta una salida el portero Alonso, chuta el palentino y marca el segundo tanto. Con 20 se duerme el Castilla, y pasa a dominar el Avila que efectúa muchos avances peligrosos, pero su delantera no tira, o lo hace mal. A los 28 minutos, consigue

su tanto el equipo abulense, por mediación de Blas, que se había corrido al puesto de interior. Con este tanto, se anima muchísimo el Avila, y el Castilla da muestras de cansancio. Desperdician varias ocasiones de marcar. También el equipo local tuvo dos claras oportunidades de aumentar la diferencia, pero llega el final del encuentro sin más variación, con la victoria del Castilla por 2-1.

PELICULA DEL PARTIDO

Asiste poco público. El frío que se dejó sentir durante toda la mañana, restó espectadores, a pesar de que mejoró bastante la temperatura.

Empieza el partido con juego de tanteo por parte de ambos equipos. Un avance del Avila termina con falta tirada contra el Castilla, que ejecuta Canete, pero tera muy alto y desviado. Otro avance forastero, es malogrado por fuera de juego de Juanjo. A los nueve minutos, con presión local, Abad desperdicia una ocasión, pues sólo ante el portero, y a dos metros, lanza fuera incomprensiblemente.

12 minutos—otro tiro de Emilio, como remate a otra combinación local, pero sin consecuencia. Hay una meritisima intervención de Nicue, cortando en plancha un tiro que llevaba malísimas inten-

ciones, y con el portero mal situado.

A los 15 minutos saca el Avila su primer corner, que no se aprovecha. Vuelve al ataque el Castilla, y se registran varios tiros de Chelo y Abad, que son despejados por el meta visitante. Escapa da peligrosa del Avila, a los 19 minutos y Marce, tira fortísimamente, parando Montoya.

Hay otros momentos de peligro para el marco del Avila. Encinar rechaza con el brazo un balón. El árbitro considera que no fué intencionado, y no señala la falta que pide parte del público. El hecho ocurrió dentro del área y muy cerca de meta. Hay otra falta a Emilio, también dentro del área, que no se señala. Como el Avila está fuertemente presionado, sus defensas entran con energía, aunque con limpieza y despejan mu-

chas situaciones. Hay varios nuevos tiros de los delanteros locales. Pero están empeñados en cerrarse demasiado y Encinar, aunque pesado o acaso por estar pesado, se desenvuelve frente a los delanteros locales.

A la media hora da mano cerca del área Nicue. La saca Medina, si consecuencias desagradables. En minuto después Chelo que se había corrido al lateral izquierda, le pasa a Abad y este incomprensiblemente, sólo de nuevo ante Alonso, tira fuera. A los 35 minutos. Mauro, remata a las nubes. No encuentran el hueco para marcar, a pesar de su fuerte dominio, ya que sólo se registran reacciones esporádicas de los abulenses. Estos están replegados sosteniendo el empate a cero.

Se tiran varios corners contra el Avila, y este equipo también hace otro a su favor—el segundo—cuando iban 37 minutos de juego. Pero el marcador sigue sin estreñar.

A los 40 minutos, hay una meritisima intervención de Alonso, al lanzarse temerariamente a los pies de Chelo, que estaba a punto de marcar, evitándose el gol. Un minuto después, otro momento de peligro ante Alonso, que corta con la mano Alias, rayando la línea de los sustos. La falta es sacada por Mauro y el portero despeja con grandes apuros a corner. Se saca éste y hay varios despejes flojos de la defensa abulense, que terminan con nuevo tiro de Gus, y el portero vuelve a despejar a corner, que tampoco trajo mayores males. Termina la primera parte con fuerte presión local, pero sin marcar, por lo que los muchachos se van a la caseta con empate a cero.

SEGUNDA MITAD

Al minuto de empezar la segunda parte, hay un impresionante avance del Castilla, recogiendo Chelo tirando muy fuerte, despejando a corner Alonso, que había salido a cortar el avance.

Cuando iban seis minutos—Marce malogra un avance de su delantera por colocarse en fuera de juego, defecto en que incurrió este jugador en numerosas ocasiones. Otro avance a seguío del Avila, con fuerte tiro de Novas, que sale fuera.

Primer gol del Castilla

Habían pasado sólo ocho minutos de esta segunda parte, cuando avanzó la delantera del Castilla, empujada por la buena labor que estaban haciendo sus medios volantes. Recoge Chelo un pase que le había hecho Medina, y a su vez cede en la misma boca de gol a Abad, quien suavemente empuja el balón y marca el primer tanto de la tarde a favor del Castilla.

El tercer corner del Avila lo saca a los 12 minutos de esta parte, y lo hace mal al rematar. Hay seguido otro tiro de Córdoba, pero sin demasiada peligrosidad y detiene sin dificultades Montoya.

Segundo gol palentino

19 minutos.—Un balón adelantado lo recoge Chelo, iniciando un avance con una endiablada velocidad, burla a los defensas, y cuando Alonso sale para recoger el balón, se había adelantado Chelo y, de punters, marca el segundo gol para su equipo.

Se confía el Castilla, con el 20 a su favor, y se duermen en los

laureles. Se aprovecha el Avila, que no se amilana por el tanteo en contra y empieza a realizar avances peligrosos, y así Marce pasa a Juanjo—que está jugando mucho todo el partido y es uno de los más distinguidos de su bando— quien remata fuerte de cabeza, pero un poco alto.

Presiona el Avila y es nuevamente Juanjo el que vuelve a tirar fuerte, pero va desviado.

Avance del Castilla y Alonso (Continúa en 4.ª página)

Compraría finca gran extensión, regadío, secano, monte o pastos. Apartado 161. Valladolid.

CON HOJAS
Palmera
Ras, ras... ¡y ya está!

Primera División

Resultados

Español, 4; Atlético Madrid, 1. Real Madrid, 2; Barcelona, 1. Celta, 4; Coruña, 1. Las Palmas, 3; Valladolid, 2. C Leonesa, 0; R. Sociedad, 0. Atlético Bilbao, 7; Murcia, 1. Valencia, 4; Hércules, 1. Sevilla, 3; Alavés, 0.

Clasificación

Atlético de Bilbao; Barcelona; Las Palmas; Sevilla; Real Sociedad; Real Madrid; Español; Atlético de Madrid; Valencia; Valladolid; Celta; Coruña; D. Alavés; C. Leonesa; Murcia; Hércules.

Motobic
CICLOMOTOR UTILITARIO-60y80cm³.
J. J. San Román Colino - S^o Segundo, 8

Segunda División

PRIMER GRUPO

Resultados

C. A. Osasuna, 6; R. Gijón, 1. R. Oviedo, 3; Baracaldo, 1. Ferrol, 6; Lérida, 0. R. Zaragoza, 7; La Felguera 1. Caudal, 4; Santander, 1. Logroñés, 1; Tarrasa, 2. Sabadell, 1; Iruya, 1. Eibar, 4; Sestao, 1.

Clasificación

Caudal; Zaragoza; Gijón; Osasuna; Tarrasa; Oviedo; Ferrol; La Felguera; Santander; Iruya; Lérida; Baracaldo; Sabadell; Eibar; Logroñés; Sestao.

SEGUNDO GRUPO

Clasificación

Jaén, Béts, España Ind., Te tuán, Castellón, Mestalla, Cádiz, Tánger, San Fernando, Málaga, Extremadura, Granada, Badajoz, Tenerife, Plus Ultra, Jerez.

COMENTARIO

La décima jornada de la competición, primera de la segunda vuelta, ha servido para ratificar en sus privilegiadas posiciones a los «grandes», y, para confirmar nuestro pronóstico del lunes anterior relacionado con el partido Segoviana Atlético Palentino ya que este último consiguió empatar en El Peñascal.

Buena racha de los «mayores» de Palencia que, aunque ceden el primer puesto de la clasificación al Salamanca, por mejor cociente de éste, suman seis puntos positivos lo que demuestra que son potentes en todos los terrenos.

Excepto este conjunto todos los demás que jugaban en su campo consiguieron triunfar, holgadamente el Salamanca, que venció por 6-1 a Ponferradina, y el Júpiter Leonés que marcó 5 goles al Béjar, encajando solamente uno.

Por la mínima diferencia se alzaron con el triunfo el Zamora y el Castilla que tenían como rivales a vallisoletanos y abulenses, respectivamente.

El Zamora no se dejó sorprender esta vez y sigue manteniéndose arriba, y eso que el rival, E. Delicias, era de cuidado, añadiéndose a esto que saldría con ganas de desquite del resultado adverso de la primera vuelta (1-1).

Por lo que se refiere al equipo de nuestra Capital, que ensayaba una nueva formación incluyendo en el conjunto algunos jugadores locales, si bien es verdad que jugaba con otro equipo de los débiles, también lo es que solo perdió por un gol de diferencia y fuera de su terreno. A ver si con estos muchachos, que indudablemente acusarían los nervios del debut, va tomando moral y empuña en lo posible el mal hacer de la primera vuelta.

Los cinco primeros puestos de la tabla siguen igual con el solo cambio entre el Salamanca y Palentino a favor del primero que se sitúa en cabeza.

La Segoviana, aun cediendo uno de los dos puntos, suma nueve y da un salto de dos posiciones colocándose delante de la Ponferradina y el Béjar.

U. Castilla, que en esta temporada ya ha conseguido siete puntos y Avila cierran la tabla, este último con pocas posibilidades de dejarla, cosa ya de menos importancia que la de tratar de formar un conjunto que en la Fase de Permanencia haga un buen papel.

El domingo se juegan los encuentros que indicamos:

Béjar-Zamora, E. Delicias-Segoviana, At. Palencia-U. Castilla, AVILA-Salamanca y Ponferradina-Júpiter.

Difíciles pronósticos ya que en nuestra Capital, Béjar y Ponferrada será difícil, no imposible, el triunfo para los locales. Y esta vez sí que decimos de verdad: ¡Ojalá nos equivoquemos!

J. GOAL.

Farmacias de guardia

Gutiérrez, Plaza de la Victoria
A. Añico, Avda. José Antonio

LA ERA
novosonic
PHILIPS
RADIO-1956 PHILIPS

DIADEMA MUSICAL

1.263, PTAS.
1.578,75 PTAS.
2.973,35 PTAS.
1.947,15 PTAS.
3.894,25 PTAS.
2.526, PTAS.
4.999,40 PTAS.
3.104,90 PTAS.
3.894,25 PTAS.
4.426,40 PTAS.
5.894, PTAS.
17.366,25 PTAS.

8.420, PTAS.

LOS TIRADORES, S. A.

21

INFORMESE EN EL DISTRIBUIDOR PHILIPS MAS PROXIMO

(Viene de 3.ª página)

se ve apurado para detener el tiro de Chelo cuando iban 25 minutos.

Gol del Avila

Vuelve el Avila al ataque, pues los de casa se han replegado. Blás, cuando iban 28 minutos, remata una combinación de su delantera y consigue marcar el único tanto a favor de su equipo. Un minuto después, Marcé pier de una ocasión magnífica de haber conseguido el empate, ya que, ante Montoya, falla incomprensiblemente.

32 minutos. Nueva ocasión de Novas, a cuyos pies se lanza Montoya evitando el remate.

El público aplaude mucho a los jugadores del Avila por el entusiasmo que están poniendo en estos últimos momentos del partido. El Castilla, muestra cansancio y ya no es el que tanto empujaba en la primera mitad.

A los 37 minutos, se registra una reacción del Castilla que crea varias ocasiones de peligro. Abad tira muy esquinado, y Alonso se ve y se desca para evitar el gol, despejando a corner con estirada al suelo desviando el balón que sale rozando el larguero. Pero el árbitro no ha visto que ha tocado

Compruebe su quiniela

PRIMERA DIVISION

Español—At. Madrid.....	1
Real Madrid—Barcelona.....	1
Celta—Coruña.....	1
Las Palmas—Valladolid.....	1
Leonesa—R. Sociedad.....	X
At. Bilbao—Murcia.....	1
Valencia—Hércules.....	1
Sevilla—A'ávés.....	1

SEGUNDA DIVISION

Osasuna—Gijón.....	1
Ferrol—Lérida.....	1
Caudal—Santander.....	1
Logroñés—Tarrasa.....	2
Extremadura—Jaén.....	2
España Tánger—At. Tetuán..	X

el balón el portero, y no concede corner, se gana una pita. El juego esta muy movido para ahora ambos onces buscan el gol de la victoria, y así registramos un tiro de Alías y dos de Chelo, que pudieron también hacer mover el marcador, pero no lo consiguió ninguno de los equipos, y se llegó al final con el resultado de 2-1 a favor del Castilla.

Partido, en fin, emocionante por la marcha del marcador, y destacado por el entusiasmo de ambos equipos.

Marcador del 15 Grupo de la Tercera División de Liga

Décima jornada

At. Zamora, 2; E. Delicias, 1.
Segoviana, 2; At. Palencia, 2.
U. Castilla, 2; AVILA, 1.
Salamanca, 6; Ponferradina, 1.
Júpiter, 5; Béjar, 2.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	C	P
Salamanca	10	7	0	3	27	14
Palencia...	10	6	2	2	22	14
At. Zamora	10	5	3	2	22	11
E. Delicias	10	5	1	4	22	11
Júpiter....	10	5	1	4	29	19
Segoviana..	10	4	1	5	20	9
Ponferrad..	10	4	1	5	21	9
Béjar.....	10	4	1	5	20	9
U. Castilla.	10	3	1	6	15	7
AVILA....	10	1	1	8	13	3

DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5. — Avila

SE VENDEN camiones Ford 25 H. P. y Chevrolet 20 H. P., ambos en buen estado. Razón: Agencia Comercial Prieto. San Segundo, 36. Avila.

Ecós de Sociedad

Regreso del coronel director de la Academia de Intendencia

Regresó de Madrid, luego de asistir al XIII Curso de Mando Superior en la Escuela Superior del Ejército, el ilustrísimo señor coronel director de la Academia de Intendencia don Juan Amador Díaz, quien seguidamente se ha hecho cargo de la Dirección de dicho Centro de Enseñanza Militar que durante su ausencia ha desempeñado accidentalmente el teniente coronel don Julio Campillo Giménez.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol ha recibido las regeneradoras aguas bautismales el primogénito hijo de don Ramón Cardoso y doña María Jesús Represa.

Administró el Sacramento el señor cura párroco de dicha iglesia, reverendo don Jesús Martín, actuando de padrinos la señorita María del Pilar Represa, en representación de la señora viuda de Cano, doña Francisca Cardoso y don Salvador Represa, abuelo materno del nuevo cristiano.

Después del acto religioso los invitados fueron delicadamente obsequiados en la casa de los señores de Represa, a quienes hacemos extensiva nuestra enhorabuena que expresamos a los padres del neófito.

Necrológica

Ha entregado en nuestra ciudad su alma a Dios don Teófilo Sánchez G. Robles, quien ha pasado a la Eternidad después de un vivir reflejo de la firmeza de las ideas religiosas y patrióticas aprendidas en su hogar. De él, dió siempre elocuentes muestras, singularmente en los años de la tristemente famosa República y luego en los días de nuestra Gloriosa Cruzada. Afiliado entusiasta de la Organización de «Acción Popular», cuando esta entidad se

lanzó a la lucha en nuestra provincia corrió a ella con fervoroso afán donde prestó su amor a la Patria con constantes ejemplos de valor y disciplina. Ha tenido el consuelo, antes de morir, de ver a dos hijos vestir el sagrado hábito de la religión salesiana. Descanse en paz.

Acompañamos en su justo dolor a los familiares del finado, singularmente a su esposa, hijos hermanos y entre éstos a don Severiano, beneficiado salmista de la S. A. I. Catedral.

Aniversarios

Con motivo de cumplirse mañana 15, el segundo aniversario del fallecimiento de doña Fausta García Mateos (q. e. p. d.), el funeral que se celebre en la Iglesia parroquial de Mediana de Voltoya, como igualmente las misas en Bonilla de la Sierra y Barco de Avila, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Renovamos nuestro sentimiento a su esposo y demás familia.

Funeral

Ofrecido por el Colegio Oficial de Agentes Comerciales de esta Capital, por el eterno descanso del que en vida fué su colegiado, don Agapito Adanero Hidalgo, fallecido días pasados, se ha celebrado esta mañana un funeral en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, piadoso acto al que han asistido, junto con los miembros de la Junta Directiva de la expresada entidad, numerosos compañeros y amistades del finado señor (q. e. p. d.) a cuya familia reiteramos la expresión de nuestro sentimiento:

COMPRO

Finca rústica. Pasto, labor, monte. Ofertas: Agente Hipotecario Rodríguez. Generalísimo Franco, 55. Salamanca

Para impedir el alza de los precios

Importante reunión del Grupo Carniceros-Tablajeros del Sindicato Provincial de Ganadería

Con el mejor deseo de colaborar en la campaña iniciada por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento contra el alza injustificada de precios, se ha reunido en la C. N. S. y bajo la presidencia del delegado sindical provincial el Grupo de Carniceros Tablajeros del Sindicato Provincial de Ganadería a fin de estudiar posibles soluciones a los problemas que estos industriales tienen planteados.

Todos los esfuerzos del Grupo se encaminan en primer lugar a lograr una estabilización en los precios de la carne y a poner en práctica ciertas medidas que permitan rebajar los mismos.

En estas reuniones, realizadas en estrecho contacto con la Delegación Provincial de Abastecimientos, se han adoptado importantes acuerdos que serán sometidos a la consideración de nuestra primera autoridad y de la Junta Provincial de Precios para su aprobación, esperándose con la puesta en práctica de los mismos pueda mejorar se sensiblemente el abastecimiento de carnes en nuestra Ciudad.

SE VENDE coche Fiat Balilla, inmejorable estado. Razón: Isaac Peral, 14.

AVISO

Segundo Fernández Martín comunica a sus amigos y clientes que ha trasladado su vivienda y despacho a la Bajada de Don Alonso, n.º 6, principal izquierda.

Con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento del joven Adolfo Muñoz Galán (p. e. p. d.), mañana se celebrarán, aplicados por el eterno descanso, los siguientes sufragios:

En San Pedro, misas a las ocho, ocho y media y nueve; a las nueve y media en San Juan en el altar de la Virgen de la Macarena, y el alumbrado del Santísimo en las Reparadoras.

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«El secreto de su hermano» (3).

Teatro Principal.—«Espadas Cruzadas» (3-R).

Gran Cinema.—«Hogar, dulce hogar» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños

(2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 15 de noviembre.

Juzgado de Arenas.—Lesiones.

Letrado señor Juárez. Procurador señor Fernández (S.)

Juzgado de Arenas.—Robo. Letrado señor Represa Marazucla.

Procurador señor Suárez.

Juzgado de Arenas.—Estafa. Letrado señor Aguirre. Procurador señor Suárez.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

EL SEÑOR

Don Francisco Ferrer Pérez

Y SU ESPOSA

Doña Lucía Iglesias Sánchez

Que fallecieron respectivamente el 20 de septiembre de 1930 y 15 de noviembre de 1949

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su hermana doña Angela Iglesias Sánchez y demás familia,

Ruegan a sus amistades les tengan presentes en sus oraciones,

Las misas que se celebren mañana martes, a las ocho, ocho y media y nueve en la parroquia de San Juan Bautista y las que se digan en Santo Domingo de las Posadas y Maello y el alumbrado del Santísimo en el convento de María Reparadora, serán aplicados por el eterno descanso de sus almas. Avila 14 de noviembre de 1955

EL SEÑOR

Don Maximino Gómez Galán

Que falleció en Avila el día 14 de Noviembre de 1948, y

Doña Maximina Hernández Jiménez

Que falleció en Avila el día 3 de Octubre de 1952

Pertenecientes a la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús, Semana Devota de la Virgen del Carmen, Patronatos de Nuestra Señora de Sonsoles y Santa Teresa de Jesús, Nuestra Señora del Consuelo y otras asociaciones piadosas

D. E. P.

Sus hijos doña Benigna, don Otilio, doña María de los Angeles y don Angel-Maximino hijos políticos don Fausto Velayos, doña María del Carmen Fernández La Puente, don Florencio Tejerina y doña Matilde Gisbert; nietos y demás familia,

RUEGAN UNA ORACION POR SUS ALMAS.

Por su eterno descanso se han celebrado sufragios en varios templos de Avila y Madrid.

Avila 14 de noviembre de 1955.

PRIMER ANIVERSARIO

de la señora

Doña Crescenciana García de López

Que falleció en Fuente el Sauz (Avila) el día 17 de noviembre de 1954

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolado esposo don Severiano López González (Médico de A. P. D. de Langa); hijos, doña María de los Milagros y don José Francisco López García; hijo político, don Pedro Sanz; hermano, don Julio; hermanos políticos, don Pascasio López González, doña Beatriz Hernández y doña Felisa López, nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma

Los funerales que se celebren el día 15 en la Iglesia Parroquial de Langa y el día 17 en la de Fuente el Sauz, serán aplicados por su eterno descanso. No se reparten recordatorios.

Fuente el Sauz 14 de noviembre de 1955.